

Peruť z Brčekol dosáhla Labe

■ PETR DOUBRAVA

Pardubice - Netradiční plavidlo, které konstrukcí vzdáleně připomínalo katamarán, se objevilo v sobotu na Chrudimce a Labi. Namísto stěžně s plachtou na něm však dominoval slunečník a především sud s pípou.

Za recesistickou plavbou je pětičlenná parta mladíků, kteří si říkají podle domovské základny Brčekolská vodní peruť. V sobotu ráno odrazili od břehu v Nemošicích s cílem dosáhnout soutoku s Labem a potom dopádlivat dál proti proudu až do Kunětic. To se jim také podařilo, ačkoli v jednu chvíli se počasí proti nim

doslova spiklo, z nebe padaly husté provazce vody a museli se vyhýbat Arnoštu z Pardubic. Přestože má jejich stokilogramová loď díky třem přidavným leteckým nádržím velice nízký ponor, museli ji plavci několikrát přenášet a vyřezávat z naplavených větví připomínajících nedávnou vichřici.

"Jezdíme od roku 1998. Tenkrát jsme začali na gumě od ruského traktoru," vzpomínal pětadvacetiletý kapitán Štěpán Malina. Vloni již ale přesešli na technicky dokonalejší katamarán, opomenuli ale s sebou vzít pilu a sekyry, a tak jejich cestu z Hrochova Týnce neplánovaně

ukončil v Nemošicích přes řeku padlý strom. Tentokrát byli již patřičně vybaveni a na trasu po roce navázali. I s pěni-
vým mokem, který nabízeli rybářům podél břehu, zatímco děti se mohli první prázdninový den povozit na nezvykle vypadajícím monstrem.

Prostřední a zároveň největší přidavná nádrž brčekolské stíhačky původně zdobila trup sovětského bitevního stroje SU 7, menší boční pak pochází z našeho cvičného letounu I. 29 Delfín. Letecký původ ostatně naznačuje i její kamufláž s vyceněnými žraločími zuby a směrové kormidlo na zádi. Takže další šťastný let, pardon, plavbu.

Brčekolská expedice se rozdělí o pivo

Nemošice - "První stíhací brčekolská letací peruť" zítra vyjede na expedici po Chrudimce a Labi. Štěpán Malina, Vojtěch Malina, David Kysela, Milan Drahoš a Petr Odehnal se po roce vrací k jezu v Nemošicích na Pardubicku, kde jejich putování s vlastnoručně vyrobeným originálním plavidlem skončilo. "Podcenili jsme spadlé stromy, ale letos se nám jistě putování po vodě podaří - máme pilu a sekeru," tvrdí kapitán posádky Štěpán Malina. Stateční mladí muži s sebou jako vloni povevou soudek hlineckého piva Rychtář a jsou ochotni se o zlatavý mok s přihlížejícími diváky rozděliti. Brčekolská expedice odjíždí z Nemošic v 8.30 hodin a skončí v poledne na soutoku Chrudimky a Labe. (ron)



Na zádi nepřehlédnutelného katamaranu se vyjímal sud s pívem. Kdo se objevil nablízku, byl pohoštěn. Foto: Petr Doubrava



Brčekolská stíhací peruť s pádly zdolávala nástrahy dvou řek

Prudký déšť přepadl v sobotu v poledne u soutoku v Pardubicích netradiční plavidlo, s nímž se parta nadšenců z Brčekol na Chrudimsku vydala na plavbu po Chrudimce a Labi. Foto: Petr Doubrava